



Центральным районным судом г. Воронежа осужден москвич за дачу взятки сотруднику УФСБ

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего уроженца р. Таджикистан, временно зарегистрированного в г. Москве, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, в ноябре 2015 года 50-летний мужчина предложил старшему следователю следственного отдела управления ФСБ России по Воронежской области, в производстве которого находилось уголовное дело по обвинению его товарища в попытке незаконного сбыта наркотиков в крупном размере, за взятку в размере 1 миллион рублей переqualificировать действия знакомого на менее тяжкую статью. Следователь отказался от предложенной ему взятки и разъяснил мужчине, что дача взятки должностному лицу является уголовно-наказуемым деянием, за которое предусмотрена уголовная ответственность. Однако обвиняемый не отказался от своих намерений, продолжил настаивать на встрече и в дальнейшем, находясь в салоне автомобиля «ВАЗ 21124», припаркованного в Центральном районе г. Воронежа, передал сотруднику ФСБ денежные средства в сумме 650 тыс. рублей и 3 800 долларов США (по курсу ЦБ РФ – около 245 тыс. рублей), а всего около 900 тысяч рублей. После этого, мужчина был задержан сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

На первоначальном этапе расследования уголовного дела мужчина не признавал свою вину, отказывался от дачи показаний, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ, не свидетельствовать против себя. Вместе с тем, следователем проведен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивший изобличить его в совершении указанного преступления. Под тяжестью собранных следователями доказательств обвиняемый признал вину и дал подробные показания - сообщил ранее заместитель руководителя следственного отдела по Центральному району г. Воронежа регионального следственного управления Евгений Агапов.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

15 Августа 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143208>